
• Andelsselskabet Stenløse 
Vandværk_________________________________________________ 

 
 

Referat af Ekstraordinær Generalforsamling i Stenløse Vandværk 
tirsdag den 24. maj 2022 kl. 19:00 i Søsum Aktivitetshus, Søsumvej 

71, Søsum 
 
Deltagere: 
Bestyrelsen:  Klaus Frelling Andersen (KFA), Palle Schledermann (PS), Helle Vejrup 

(HV), Kåre Stig Nielsen (KSN) og Joachim Kägel Juhl (JKJ). 
Intern revisor: Thyge Bro (TB) 
Vandværket: Tina Vad Chawes (TVC) og Henrik Rasmussen (HR). 
 
Fraværende: 
Bestyrelsen:  Jørgen Olsen(JO), Kenneth Bo Bláfoss Ingvardson(KBI), Mogens 

Nielsen(MN) 
Intern revisor: Ib Olsen (IO)  
 
Generalforsamlingen startede kl. 19:00. 
 
KFA starter med kort at præsentere den konstituerede bestyrelse, som er konstitueret som 
følgende:  
Formand: Klaus Frelling Andersen 
Næstformand: Palle Schledermann 
Kasser: Kåre Stig Nielsen 
Sekretær: Kenneth Ingvardson 
Medlem: Joachim Kägel Juhl 
Medlem: Helle Vejrup 
Medlem: Lise Lykke Steffensen 
Suppleant: Jørgen Olsen 
Suppleant: Mogens Nielsen 
 
Herefter gennemgik KFA kort organisationsforholdene imellem Stenløse Vandværk, Veksø 
Vandværk og Stenlien Vandværk. Stenlien Vandværk forestår oppumpning og behandling af 
vand, som videresælges til Stenløse og Veksø vandværk. 
 
 
1. Valg af dirigent. 
På forslag fra bestyrelsen, blev Vagn Handlos (VH) valgt som dirigent. Dirigenten fastslog, at 
den ekstraordinære generalforsamling var lovligt varslet og indkaldt. 
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VH indledte med at oplyse, at der var 25 andelshavere til stede og 8 fuldmagter. 
 
VH overgav herefter ordet til formanden. 
 
 
 
 
 
 
2. Fremlæggelse af forslag vedr. udtrædelse af den økonomiske regulering, samt 
afstemning om udtrædelse af den økonomiske regulering. 
KFA gennemgår det udsendte materiale. 
Som hovedpunkter kan det nævnes at: 

• Der ønskes mere fokus på vandspildsproblematikken og øvrige projekter. 
• Beslutninger om drift og investeringer træffes lokalt af bestyrelse og andelshaverne. 
• Generalforsamlingen bliver øverste myndighed for Stenløse Vandværk. 
• Mere tid til driften af vandværket. 
• Færre omkostninger til revisor, administration og bureaukrati i øvrigt. 
• Undgår store skattemæssige konsekvenser ved senere udtrædelse. 
• Reducere usikkerheden om fremtidige tiltag fra forsyningssekretariatet. 

 
KFA lægger op til spørgsmål inden afstemning: 
Der spørges ind til, hvorfor Stenløse Vandværket kom med til at starte med, og KFA svarer, at 
Stenløse Vandværk blev tvunget ind i aftalen ligesom alle øvrige vandselskaber gjorde. 
Der spørges, hvorfor Danske Vandværker anbefaler udtrædelse, KFA svarer, at en stor del af 
årsagerne er blevet fremlagt i bestyrelsens fremlæggelse af grunde. TVC forklarer yderligere, at 
der langsomt bliver skruet mere og mere op for de administrative krav fra forsyningssekretariatet, 
samt at der skrues mere og mere op for kravet til besparelser i vandværkerne. 
Der spørges ind til, hvorfor der bliver snakket så meget om økonomi og drift, men ikke om 
hvordan vi sikrer kvaliteten af vores drikkevand, nu hvor vi ser flere og flere forureninger. KFA 
svarer, at udtrædelsen ikke har nogen indvirkning på kvaliteten af vores vand, da vi stadig er 
underlagt Drikkevandsbekendtgørelsen.  
Efterfølgende blev der afholdt afstemning, hvor 33 stemte for og 0 imod. 
 
Udtrædelsen af den økonomiske ramme blev herefter vedtaget. 
 
 
3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 
KSN forelægger rammesætningen for aktiviteterne i Stenløse Vandværk. Der gennemgås kort de 
fejl der var i regnskabet fra fremlæggelsen ved Generalforsamlingen. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
  
4. Godkendelse af regnskab og budget for Stenlien Vandværk a.m.b.a. 
KSN gennemgik regnskabet og budget.  
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Der var en kort snak om den kommende begrænsning, der bliver pålagt de omkringliggende 
lodsejere til vandværkerne. Lodsejerne bliver begrænset i mængden af sprøjtemidler de må bruge 
i de berørte områder. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
 
5. Eventuelt. 
Følgende spørgsmål blev stillet: 
Der blev foreslået at kigge lidt nærmere på konceptet ”Vild med Egedal” og måderne at få flere 

sunde haver i byerne. 
Der bliver foreslået at gå lidt mere aktivt til SoMe og evt udnytte tilbud som CBS-studerende, 
der kan lave prøvecases. Forsøge at komme mere ud til de unge, nyere andelshavere. 
         
Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for afsluttet. 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.22. 
 
Dirigent Vagn Handlos 
 
 
_________________________________________  
    
 
Referent Joachim Kägel Juhl 
   
 
________________________________________   
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E-Signing validated secured by

NAME OF SIGNER

Joachim Kägel Juhl

IDENTIFIER

adc6b93a-0050-4867-
ba97-54218b32373e

TIME

11.01.2023 
12:51:47 UTC

ELECTRONIC ID

Signer authenticated by 
MitID

NAME OF SIGNER

Vagn Neerup Handlos

IDENTIFIER

c2028921-52ef-49db-a5d1-
db89083f7abe

TIME

11.01.2023 
14:24:44 UTC

ELECTRONIC ID

Signer authenticated by 
MitID

This is a PDF document digitally signed by Nets' E-Signing service.→      

The document's integrity is protected by signing and sealing the contents with a certificate issued to Nets by a third party. 

Validating the signature confirms that the contents have not been modified since the time of signing.

→      

For more information about document formats, see https://www.nets.eu/developer→      
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